

习近平夫妇会见柬埔寨 国王西哈莫尼和太后莫尼列

>> 详见二版 >>

辽宁省召开纪念毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词六十周年座谈会并举行向雷锋墓敬献花篮仪式

学习贯彻习近平总书记重要指示精神 大力弘扬雷锋精神凝聚实现全面振兴新突破强大力量

郝鹏李乐成周波出席

>> 详见三版 >>

市委农村工作会议召开

扎实做好“三农”工作 加快建设农业强市

胡涛出席会议并讲话 周鹏举主持并部署工作 付志宏张盈出席

本报讯(阜新日报记者 黄萍) 2月26日,市委农村工作会议在市委会议中心召开。市委书记胡涛出席会议并讲话。市委副书记、市长周鹏举主持会议并作工作部署。市人大常委会主任付志宏、市政协主席张盈出席会议。

会上,市委副书记苏伟传达了中央及省委农村工作会议精神,副市长

陈磊通报了2022年度全市实施乡村振兴战略实绩考核情况。

胡涛指出,习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话,深刻阐释了为什么建设农业强国、建设什么样的农业强国、怎样建设农业强国等重大问题,是做好新时代“三农”工作的科学指南和行动纲领。

我们要深入贯彻党的二十大精神,深刻领会习近平总书记重要讲话精神,按照党中央部署和省委要求,全面做好以乡村振兴为重点的“三农”各项工作,加快培育新动能,充分释放新活力,加快推进农业大市向农业强市转变。

(下转二版)

县委书记专题会议召开 研究部署巡察工作

刘彦鸿主持

本报讯 2月24日下午,县委书记专题会议在县委常委会会议室召开。会议专题听取县委第五轮巡察情况汇报,研究部署巡察工作。县委书记刘彦鸿主持会议并讲话。

刘彦鸿指出,2023年是贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是我县实现“百十一”奋斗目标的首战之年,巡察工作要开好局、起好步。

刘彦鸿强调,一要强化政治监督定位。牢牢把握中央巡视工作方针,精准

落实政治巡察要求,紧紧围绕被巡察党组织职能责任,紧盯“三个聚焦”,深入查找和纠正政治偏差。要督促全县各级党组织和党员干部知责、履责、尽责,确保党中央及省委、市委、县委各项决策部署不折不扣落地见效,不断巩固巡察监督保障执行和促进完善发展作用;二要强化巡察工作质效。认真贯彻中央及省委、市委巡视巡察工作新部署、新要求,主动对标对表,全方位查不足、补短板,改进和创新方式方法,完善工作

体制机制,使巡察工作更加科学化、制度化、规范化,推动县委巡察工作高质量发展;三要强化巡察成果运用。建立健全巡察整改责任机制、督促机制和评估机制。严格实行清单管理、挂账督办、跟踪问效,做到整改一个问题、完善一项制度、形成一项机制,堵塞一批漏洞,推动整改工作常态化、长效化。

书记专题会成员、县委巡察办主任、县委巡察组组长等有关同志参加会议。

(县委巡察办)

包峰到阜新氟产业开发区企业现场办公

本报讯(记者 明月 宋彦春) 为深入贯彻落实市委、市政府关于领导干部走访企业相关工作,2月24日,县长包峰带队到阜新氟产业开发区企业,开展“双遍访、一拜访”活动,并现场办公,要求企业要守牢安全、环保底线,坚定发展信心,铆足干劲,开足马力,奋力实现首季“开门红”。

包峰一行先后来到阜新达得利化工、辽宁龙田化工科技、众辉生物科技、天予化工等企业,与企业负责人座谈,详细了解企业当前生产经营中需要协调解决的问题。双方围绕市场开拓、原料供应、基础设施配套建设等方面进行

了深入交流,并逐一研究、解决。

座谈中,包峰强调,要聚焦企业反映集中的急难愁盼问题,和企业一起谋思路、寻良策、求突破,形成及时、长期、系统帮扶企业的良好机制。要加强对企业反映问题诉求的跟踪督办,健全清单化、闭环式办理机制,把服务做到企业最需要的地方。要抓好惠企助企政策的落实,始终和企业想在一起、站在一起、干在一起,为企业发展创造更安心、舒心、顺心的环境。

包峰指出,近年来,阜新氟产业开发区企业为县域经济高质量发展作出突出贡献。今年一季度是实施全面振

兴突破三年行动的首年首季,实现“开门红”对于提升社会预期、坚定市场信心,确保全面振兴突破三年行动首战告捷具有重要意义。县委、县政府也将采取积极措施,全力推进首季“开门红”。希望企业一如既往参与阜蒙县发展,继续发挥经济发展主力军作用,进一步加强管理,强化人才培养,积极开拓市场,不断扩大生产规模,优化产业结构,延伸产业链条,推进地方、企业共同发展、互利共赢。

企业负责人纷纷表示,要全力以赴抓生产、抢进度,努力为全面振兴突破三年行动首战告捷贡献更大力量。



本报讯(记者 潘佳慧 张彪)2月24日,我县与西安复兴文明文旅集团商洽座谈会在蒙古贞宾馆召开。政协主席陈忠民,县政府相关领导及西安复兴文明文旅集团董事长张普然、集团辽宁项目设计总监张放出席座谈会。

会上,张普然向与会人员介绍了集团企业相关情况;集团辽宁项目设计总监张放介绍了十家子镇文化旅游产业现状及未来发展规划。张普然就合作模式和相关案例项目操盘实践经验进行了讲解。与会人员进行了交流发言。

陈忠民在讲话中对西安复兴文明文旅集团董事长张普然一行表示欢迎,向市文旅局一直以来对我县的关注和支持表示感谢。

陈忠民表示,我县将认真学习相关案例操盘经验,与西安复兴文明文旅集团加强合作,共同研究好、谋划好十家子玛瑙文化旅游产业发展,促进乡村振兴旅游发展。在以后的合作中,我县将打造最优的营商环境,在市委、市政府和相关部门的支持下,与西安复兴文明文旅集团一道将十家子打造成特色文旅小镇、世界玛瑙小镇,通过线上线下电商平台,努力把资源优势转化成实实在在的经济效益,为阜新全面振兴突破三年行动和实现“双百双千”目标贡献阜蒙力量和“玛瑙力量”。

市、县文旅局负责人,县发改局相关负责人,十家子镇负责人,十家子玛瑙产业基地相关负责人及西安复兴文明文旅集团相关负责人参加会议。

我县与西安复兴文明文旅集团进行商务洽谈

